

華僑公校郊遊大會 僑胞參加空前熱鬧

(續) 李祥良 馬宗雅 徐德昆 余勳平等專責主理，策劃周詳，又得何國權、陳惠明、李文錦、胡彩星等，借出車輛、代管車輛運貨物，諸君熱心佛教，努力從公，至深敬佩。

是次郊遊會，得僑務委員關崇顯，張總領事伉儷，向領事，千領事游清，全加中華總會館主席林西屏伉儷，文化專員顧豪，陳秘書榮祖、廖董事長伯良先生夫人胡校長彩星先生夫人，均親臨指導，尤見興致。

頃該校董事長廖伯良先生：本校此次郊遊會，得各位僑胞與學生家長熱烈參加，至表快慰與歡迎，蒙學生捐贈，更為感謝，祇以人數衆多，以致招待不周，本校同人，至為抱歉云。

(續完) (續完)

(雲) 告雲山總公所員

遇翁台山河耕種人，由年來加謀生，近

因年老多病，屢次留醫於中央公立醫院

，去年冬季痊愈出院，但以去月二十九

日下午九時許，突然舊病復發，溘然長

逝，積閱享壽八十歲，其事由雲山

總公所辦理，定於七月十日（星期五）

舉行出殯歸

土禮安葬於伏士蘭墓園云。

(雲) 本市僑老雷開銳，字維

保，乃中山人，良鄉渡頭村人，旅加五十

餘載，為樸實，公爾忘私，熱心公益

慈善事業，近年來，因年事關係，頤養

家園，詎料病魔纏綿，醫藥罔效，竟於

昨五號（星期日）撤手塵寰，聞訊之親

友，咸為哀思，聞喪日期，謹定於七

月十號（星期一）午後三點鐘，假暗市

慈善事業，近來，因年事關係，頤養

家園，詎料病魔纏綿，醫藥罔效，竟於

昨五號（星期日）撤手塵寰，聞訊之親

友，咸為哀思，聞喪日期，謹定於七

月十號（星期一）午後三點鐘，假暗市

慈善事業，近來，因年事關係，頤養